



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели в результате пожара трёх человек, в том числе двух малолетних детей (ФОТО)**



Днём 22 декабря 2022 года в Богдановичский межрайонный следственный отдел СК России по Свердловской области поступила информация об обнаружении тел трёх человек в ходе тушения пожара в многоквартирном доме по улице Тимирязева в городе Богдановиче. По итогам незамедлительно организованной процессуальной проверки территориальным следственным отделом СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По имеющимся данным, пожар произошёл в квартире, расположенной на втором этаже указанного многоквартирного дома. Погибшими оказались находившиеся в жилище женщина,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

1960 г.р., и две девочки, 2016 и 2019 г.р. Внешних признаков насильственной смерти на телах погибших не обнаружено. Предполагаемой причиной их смерти в настоящее время называется отравление продуктами горения, причиной возгорания — неосторожное обращение с огнём. Точные обстоятельства гибели людей будут установлены в ходе судебно-медицинских и пожарно-технической судебной экспертизы.

В рамках расследования следователями СК России во взаимодействии с представителями МЧС и полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех деталей произошедшей трагедии. На место происшествия выезжали сотрудники отдела криминалистики областного Следственного комитета, с применением современной кримтехники проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, истребуется необходимая документация, в том числе характеризующий материал. Расследование находится на контроле руководства регионального СК России.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1752234>